

# 精彩的瞬间 难忘的经历



## “特殊卫士”

□晚报记者 牛思光  
实习生 胡举洋 文/图

“立”、“嗅”、“走”……随着带犬民警孙森的一声声口令，警犬“赛虎”迅速准确地执行各项命令。昨天上午9时许，“赛虎”和“多多”两条防爆巡逻警犬到达体育场后，立即在训导民警带领下投入安保巡逻工作中。

“我们来自鹿邑警犬基地，我这条犬的名字叫‘赛虎’，属于马犬的一种；那条警犬名字叫‘多多’，是德国黑贝。它们都是经过系统训练的警犬，主要负责防爆、巡逻和搜索任务。”民警孙森介绍了这两个“无言的战友”。据介绍，在大型活动场合，警犬的搜爆、警戒、现场控制能力可以大大提高安保效率。孙森说：“市二运会开幕安保任务繁重，我们本来正在

外地学习，为保证会场和观众安全，这次安保任务特别将我们抽调回来。”在市体育场外，“赛虎”和“多多”这两位特殊卫士的出场，立刻吸引了现场市民和演员的注意，人们纷纷拿出相机拍照。一位市民表示：“市二运会开幕式有这么多警察和这些警犬，可见活动准备十分充分。”

据了解，和警犬“赛虎”和“多多”一起并肩作战的还有其他两条警犬，它们则属于搜爆犬，主要对运动会开幕式贵宾区、观众区、后台及体育场附属设施进行安全检查。民警介绍，警犬如果搜索到可疑物品，就会坐在那里眼睛看着带犬民警；如没搜索到可疑物品，就会很快回到带犬民警身边，准备下一轮的搜索。

图：民警携警犬巡逻



## 最年长阵容

□晚报记者 张志新 文/图

11月20日上午10时，市体育中心到处洋溢着欢乐喜庆的气氛，尽管开幕式还没有开始，天气也有些冷，但一支老年表演队的队员难掩激动之情，在市体育馆门前表演起了他们将要参演的节目，吸引了不少市民驻足观看。

据这支老年表演队的负责人杨念雪介绍，她们带来的节目叫《担经挑》。此次在所有表演队中，她们是平均年龄最大的一支队

伍，队员平均年龄达65岁，最大年龄的队员已有84岁高龄，最小年龄的队员也有50多岁。据了解，《担经挑》于2010年列入河南省非物质文化遗产名录。

年龄最大的队员杨从英说：“我们这些老人全部来自淮阳王店乡许楼村，今天早上5点就起床赶往市体育中心。对于这样的大型演出，我们都很期待，虽然我们的年龄都很大，但是我们个个身体都很棒。”

## 幕后花絮

《荷花舞》让在场的观众连声赞叹。俗话说：“台上一分钟，台下十年功。”只有几分钟的舞蹈，凝聚着周口卫校600多名师生的辛勤与付出。为了市二运会，她们有的人脚底磨出水泡，有的人患上了感冒，但她们从来不喊苦。

□晚报记者 张志新

《荷花舞》是开幕式文体汇演《中原粮仓》篇章中的一个节目，演员是来自周口卫校的600多名师生。

她们自9月10日起开始排练，两个月来，几乎没有吃过一顿安稳饭，没有睡过一个安稳觉，付出了巨大的努力。

## 明星零距离

### 曹芙嘉：祝运动健儿能享受比赛

□见习记者 姬慧洋  
实习生 胡举洋

她有足够的气场吸引你：高挑的身材，一头乌黑的秀发。她笑起来很美，给人带来温暖的感觉。她就是曹芙嘉。这次来参加市二运会开幕式，她带来一首《书画春秋》，采访中她也以《书画春秋》来形容周口。她说：

“周口是历史文化底蕴特别深厚的一个地方，这首《书画春秋》也是有中国古老的文化精神蕴含其中，所以在周口、在二运会开幕式演唱这首歌特别合适。”谈起市二运会的运动健儿，曹芙嘉更是毫不吝啬地送出自已的祝福，她说：“我希望大家能够在这样一个盛大的活动中，发挥出最高的水平。我觉得最重要

的是开心，祝运动员能够享受比赛。”

**明星资料：**曹芙嘉，2010年参加文化部主办的“全国第九届声乐大赛”，获得声乐界最高专业奖“文华奖”金奖；2012年，获得CCTV-MTV音乐盛典“内地最受欢迎潜力歌手奖”。

## 好弟：汉语佳心肠热

□见习记者 姬慧洋  
实习生 胡举洋

黑人好弟在市二运会开幕式上总共演唱了《中原大粮仓》、《五星红旗》两首歌曲。候场时，好弟看到记者在车外等待，就让他的助理对记者说：“到车上来吧，外面挺冷的。”

在车里，好弟接受了记者的采访，“hallo，你好，我是好弟！”这个黑人兄弟一开口把记者吓了一跳，他

汉语说得非常流利，看着他的脸，就像听一个涂黑了脸的中国人说话一样。他声音洪亮，让人觉得他这人也特别有激情。问到对周口的印象，他说：“周口很好，人很热情，特别是来参加市二运会开幕式，看到很多中国元素，特别希望运动健儿能有好成绩。”记者也向好弟表达了周口人民对他的喜爱，他表示感谢。记者自我介绍是《周口晚报》的记者时，好弟说：“希望《周口晚报》越办越好！”

记者连忙表示感谢，他却突然说：“我还没说完呢，让我说完。”周围的人都微笑起来，“我是好弟，我希望《周口晚报》越办越好，加油，加油，加油！”说完后，好弟也开心地笑了。

**明星资料：**好弟，“五洲唱响乐团”黑人男主唱，来自非洲国家尼日利亚，已经在中国生活了4年，别名“红歌王”。

## 朱妍：感恩家乡情牵故土

□见习记者 姬慧洋  
实习生 胡举洋

昨日15时许，记者在市体育馆贵宾接待处的大厅见到了朱妍，当时她穿着羽绒服。记者表示希望她穿礼服接受采访，她毫不犹豫就脱掉了外套，穿着礼服站在指定位置跟本地媒体的记者合影。大厅里，

几名特警支队的女警员听说朱妍来了，也要求跟她合影，同样得到朱妍爽快肯定的答复。

问到这次回周口的感受，朱妍说：“家乡的变化让我特别激动，老百姓的日子越过越好，我祝福家乡、祝福周口的明天更辉煌。”言谈话语中，朱妍对家乡的感恩之情溢于言表，她说：“在很多家乡人的帮助

和关爱下，才有了我的今天。”

**明星资料：**朱妍，周口人，2005年参加“蒙牛酸酸乳”超级女声，获郑州赛区总冠军、全国10强；2009年推出个人专辑《你是我爱的风景线》《阳光雨》；2010年10月，被空政文工团特招入伍。

## “玖月奇迹”：惊艳全场

□见习记者 姬慧洋  
实习生 胡举洋

市二运会开幕式最后一个出场的是“玖月奇迹”。看到守候已久的观众把一个侧门围了个水泄不通，本来打算从此出场的他们被主办方临时安排从另一个侧门出场。但观众施展“乾坤大挪移”，瞬间全

跑到另一个侧门前，拿出手机、相机、摄像机，准备留下这宝贵一刻。“玖月奇迹”不得不暂停演出，给观众3分钟拍照时间，此起彼伏的快门声甚至压住了现场导演要求观众后退的声音。在数十名保安的保护下，“玖月奇迹”才登场演出，共演唱了《玖月奇迹》和改编版《我的太阳》、《中国美》等3首歌曲，引来

无数观众喝彩。

**明星资料：**“玖月奇迹”，2008年星光大道年度总冠军；2009年代表中国青年一代将红色经典歌曲首次唱响维也纳金色大厅；2011、2012年在央视春晚担任独唱；2012年，受邀赴联合国总部演出，一曲《中国美》获得各国外交官及海外媒体盛赞。

## 幕后花絮

### 痛并幸福着

□晚报记者 张志新

《荷花舞》让在场的观众连声赞叹。俗话说：“台上一分钟，台下十年功。”只有几分钟的舞蹈，凝聚着周口卫校600多名师生的辛勤与付出。为了市二运会，她们有的人脚底磨出水泡，有的人患上了感冒。

**排练时间长达两个多月**

《荷花舞》是开幕式文体汇演《中原粮仓》篇章中的一个节目，演员是来自周口卫校的600多名师生。

她们自9月10日起开始排练，两个月来，几乎没有吃过一顿安稳饭，没有睡过一个安稳觉，付出了巨大的努力。

**脚底磨泡 患上感冒**

由于近段时间天气较冷，一些同学在排练过程中，因为着装较少患上了感冒。还有不少同学在长时间的排练中，脚底磨出了水泡，不得不忍痛参加排练。

“在家被父母宠着，我们很少

像这样受苦受累，但我们一想起能参加市二运会的开幕式，就感到无比自豪，似乎把一切苦累都忘了。”2011级(2)班的冯晶晶微笑着说。

**老师和同学一样辛苦**

在整个排练的过程中，辛苦的不仅是同学，还有老师。2011级(12)班的班主任王爱华每天都陪同学们排练，一个星期前给同学们送东西时，不小心扭伤了腿。

周口卫校的负责人田静告诉记者：“就是这样，王爱华老师也没有停下来休息。每次排练她依然还会到场，只是她身边多了一个小凳子。”